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1. Programme in which you have studied?

140 responses

2.	Your opinion about the admission procedure of the college.

140 responses
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3.	How will you rate the student induction programme at the beginning of
the course of study?

137 responses

4.	Efficiency of teachers.

140 responses

5.	Completion of syllabus by teachers.

139 responses
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6.	Percentage of syllabus completion

138 responses

7.	Methods of teaching.

140 responses

8.	Fairness and impartiality of teachers.

129 responses
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9.	Punctuality of teachers.

140 responses

10.	Functioning of the college office to serve you.

140 responses

11.	Average number of days taken by the college office for a service.

135 responses
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12.	Availability of books in your subject in the library.

140 responses

13.	Availability of general books in the library.

140 responses

14.	Helping nature of library staff.

139 responses
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15.	Were you a member of NCC/NSS?

140 responses

16.	The activities of NCC/NSS.

131 responses

17.	The activities of various clubs.

138 responses
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18.	Activities of college union.

139 responses

19.	Activities of alumni Association

134 responses

20.	Have you received any scholarships/fee concession/government
grants/endowments/cash price during your study?

137 responses
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21.	Facilities in the college.

140 responses

23.	Overall performance of the college

140 responses
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24. Your suggestion for improvement

41 responses
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Nothing

No

A college must have an auditorium

It is better to have good canteen.

Canteen modification.

Provide more facilities to students, try to keep a friendly mind to students

College ground is good. We also need an excellent OT ground for ncc students. Sports
facilities are average. We need an excellent sports facilities.

Start strongly

Well, the classes are going to be online for a long time. Interaction between the
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Responses Question number 24 

24. Your suggestion for improvement41 responses 

Nothing 

No 

A lot of things �♂️😔 

There is no good auditorium,there is no extra campus facilities,improve character of office 

staff among students. 

Need improvement in all aspect 

A good stage, computer lab,garden 

College library should be improved and digitalized... Toilets should be renovated...Also 

facilitates at the chemistry lab are also poor 

Make a boundary for the compound of the college and also avoid the interaction of local 

people with the college students. 

No suggestions 

Well, the classes are going to be online for a long time. Interaction between the students and 

teachers must motivate students to work harder. Of course, teachers will be honest in 

reporting student information to the college but the college cannot understand what the 

students are going through behind the screens. And feedback from students in the structure of 

ticking off happiness quotient from a google form is not the answer. The extra curricular 

activities in the college has suffered a major setback with online education being given the 

first priority. There was little or no effort to develop the emotional, physical , cultural and 

artistic development of the student. The sole focus was on completing the syallabus and 

enhancing the growth of brain cells with equations , accounts and literature. What the 

students were going through- with adaptation to the new normal and an isolated environment 

to not let off steam was ignored. Of course, others - employees, students, parents worldwide 

faced a similar crisis, but I am speaking as a GCM student . The primary purpose of  a 

Government college is to make a student independant, but there is a fine line of difference 

between making a student self-sufficient and letting the students fend for themselves. The 

third year students of the batch 2018-2021 had an opportunity to witness how equipped the 

college was to adapt to change. The standard of education was not compromised at the 

providing end. But the standards of excellence fell very poorly in all the other areas.  

Add more facilities to canteen and toilet. 

Much more Campus areas 

A college must have an auditorium 

Provide more facilities to students, try to keep a friendly mind to students 

Nothing 

Create more programs and games for students and conduct teachers & students interaction 

sessions ( especially in English)every week, this will help the students to overcome their fear 

in speaking. 

Very good 

Start strongly 

No suggestion 

Have more courses to high level study 

Noting to improve 



 
 

Good 

No more suggestion 

Change the education system..... 

we need a store inside the campus  

Ntg 

College ground is good. We also need an excellent OT ground for ncc students. Sports 

facilities are average. We need an excellent sports facilities. 

Make the next generation well by giving good facilities and more accurate extra curricular 

activities 

It is better to have good canteen. 

Improve 

Canteen modification. 

Availability of water and power regularly 

Waste bin for every class 

Make more improvement in all aspects 

Hostel 

Indoor Auditorium 

Nothing to improve. All activities are good. 

Library should be renovated... whole college should be digitalized..Need more infrastructure 

facilities 
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